m IHCTPYKUiSt 3 TEXHOIOTii @HKEPHOrO KpIinneHHs

'BuHTOBI aHkepn HUS2-H

FBMHTOBMI aHKep Knacy Premium 3 wecTurpaHHoO ronoBKOK AN BUKOPUCTAHHA B GETOHi

BapiaHT aHkepa MepeBaru

- Bucoka npoayKTUBHICTb — MeHLLe
CBEpASIiHHA Ta MEeHLUE onepauin, HixX 3i
3BUYANHUMMN aHKepaMm

- MigpxoouTb anga 6etoHy knacy C20/25 3
TpilwmHamm i 6e3 TpiLmH

HUS2-H - YxBaneHHsi ETA ans 6eToHy 3
(8-10) TpiluMHaMK i 6e3 TPiLLMH

AT

- TexHiYHi gaHi 4ng NOBTOPHOro
BMKOPUCTAHHSA B CBKO YKITaZeHOMY
6eToHi (fox cube = 10/15/20 H/mm?) ana
TMMYaCcoOBUX 3aCTOCYBaHb

- [OBi rMnbuHn 3aknageHHs ans
MaKcMMaribHOT MTHYYKOCTi MPOEKTHOrO

pilLeHHs

Martepian ocHoBuM YMOBM HaBaHTaXXeHHS HopatkoBa iHchopmauis
R

BeToH beToH Mana kpanioBa CtaTuuHi/ BorHe- €Bponericbka BignosigHicTb
(6e3 TpiwmH) (3 TpiMHaMM) i MbxocbOBa  KBasiCTaTUYHI CTiViKiCTb TEeXHiYHa CE

BiACTaHb OLiHKa

YxBaneHHs / ceptudpikatu
Onuc OpraH / llTabopaTtopis Ne / naTta Bugadi
€Bponencbka TEXHIYHA OLiHKa ZAG, Jlobnsana ETA-19/0170/ 30.08.2019
MpoTokon BMNpobyBaHb Ha BOTHeCTINKiCTb | ZAG, NiobnsHa ETA-19/0170 / 30.08.2019

a) Yci gaHi, HaBedeHi B LboMy po3aini Ans hnom, wo gopisHioe 65 i 75 ans po3mipis 8 i 10 BignosigHo, 3rigHo 3 ETA-19/0170, BugaHui

30.08.2019.
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CtaTtuyHi 1 KBasicTaTU4Hi HABaHTaXXeHHSA (AN OQAMHOYHOro aHKepa)

Yci aaHi y ubomMy po3aini 3actocoByOTbLCS 3a HAaCTYNHUX YMOB:

- [MpaBunbHWUI MOHTaX (OMB. IHCTPYKLIiIO 3 BCTAHOBIEHHS)
- BigcyTHin BNNuB KpanoBoi i MXXOCbOBOI BiACTaHi

- PyiHyBaHHg no cTani
- MiHimanbHa ToBLUMHA MaTepiany OCHOBU
- BetoH C 20/25, fok.cuve = 25 H/MM?

MnbuHa aHkepyBaHHSA

IHCTPYKLiS 3 TEXHONOrii aHKEPHOTO KPinneHHs

TexHiuHi gaHi Hilti ETA 19/0170
Po3mip aHkepa 8 10 8 10
HomiHanbHa rmnbuHa 3aknageHHs Rnom [MM] 50 55 65 75
XapaktepucTuuHUM onip

TexHiuHi paHi Hilti ETA 19/0170
Po3mip aHkepa 8 10 8 10
BeToH 6e3 TpiluuH
PoaTtar HUS2-H NRrk [kH] 9,0 9,0 16,0 20,0
3cyB HUS2-H VRk [kH] 12,0 13,6 18,4 22,7
BeToH 3 TpiwmHamu
PosTtar HUS2-H NRrk [kH] 4,0 6,0 9,0 14,0
3cyB HUS2-H VR [kH] 8,4 9,5 18,4 22,7
Po3paxyHkoBu# onip

TexHiyHi gaHi Hilti ETA 19/0170
Po3mip aHkepa 8 10 8 10
BeToH 6e3 TpiwuH
PosTtar HUS2-H NRrd [kH] 50 50 8,9 11.1
3cyB HUS2-H VRd [kH] 8,0 9,1 12,3 15,1
BeToH 3 TpilnHamu
PosTtar HUS2-H NRrd [kH] 2,2 3,3 5,0 7,8
3cyB HUS2-H VRrd [kH] 5,6 6,4 12,3 15,1
PekomeHAOBaHi HaBaHTaXeHHA @

TexHiuyHi gaHi Hilti ETA 19/0170
Po3mip aHkepa 8 10 8 10
BeToH 6e3 TpiwuH
PosTtar HUS2-H NRec [kH] 3,6 3,6 6,4 7,9
3cyB HUS2-H VRec [kH] 57 6,5 8,8 10,8
BeToH 3 TpiwmHamu
PoaTtar HUS2-H NRec [kH] 1,6 24 3,6 5,6
3cyB HUS2-H VRec [kH] 4,0 4,6 8,8 10,8

a) I3 3aranbHMM YacTKOBMM KoediLiEHTOM HagiHocTi And Aji y = 1,4. YacTkoBi koedpiLieHT HaainHOCTI ANa Aii 3anexartsb Big Tuny
HaBaHTaXeHHs Ta NOBUHHI ByTU B3ATi 3 HaLiOHaNbHUX HOPMaTUBHUX JOKYMEHTIB.
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m IHCTPYKUiSt 3 TEXHOIOTii @HKEPHOrO KpIinneHHs

BorHecrTinkictb

Yci aaHi y ubomy po3aini 3actTocoByOTbLCS 3a HACTYNMHUX YMOB:

- MpaBunNbHMI MOHTaX (AMB. IHCTPYKLO 3 BCTAHOBMEHHS)

- BigcyTHin BNnuB KpanoBoi i MiXXOCbOBOI BiACTaHi

- PynHyBaHHs no ctani

- MiHiManbHa ToBLUMHA MaTepiany OCHOBU

- BetoH C 20/25, fek ey = 20 H/MMm? (NpoekTyBaHHs 3a EN 1992-4)

- YacTkoBuin koediLlieHT HaaiMHOCTI Ang onopy nig BNAvMBoM BorHio yma=1,0 (3a BigCyTHOCTI iHLWIMX HaUiOHaNbHUX HOPM)

HomiHanbHa rmmbuHa 3aknageHHsA

TexHiuHi gaHi Hilti ETA 19/0170
Po3mip aHkepa 8 10 8 10
HowmiHanbHa rmmbuHa 3aknageHHs Pnom [MMm] 50 55 65 75
XapaktepucTUuHUM onip

TexHiuHi paHi Hilti ETA 19/0170
Po3mip aHkepa 8 10 8 10
Bnnue BorHo R30
PosTtar HUS2-H NRk fi [kH] - - 0,4 0,89
3cyB HUS2-H VR, fi [kH] - - 0,4 0,89
Bnnue BorHio R120
Postar HUS2-H NRk i [kH] - - 0,2 0,48
3cyB HUS2-H VRk fi [kH] - - 0,2 0,48
Po3paxyHkoBu# onip

TexHiuHi gaHi Hilti ETA 19/0170
Po3mip aHkepa 8 10 8 10
Bnnue BorHio R30
PosTar HUS2-H NRd;fi [kH] - - 0,4 0,89
3cyB HUS2-H VRdfi [kH] - - 0,4 0,89
Bnnue BorHio R120
Po3sTtar HUS2-H NRd;fi [KH] - - 0,2 0,48
3cyB HUS2-H VRdfi [kH] - - 0,2 0,48
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m IHCTPYKUiSt 3 TEXHOIOTii @HKEPHOrO KpIinneHHs

MaTtepianu

MexaHi4Hi BnacTnBoOCTI

Po3mip aHkepa 8 10
Mexa MiLHOCTi Ha po3Tar fuk [H/mm?] 880 715
Mexxa Teky4yocTi fyk [H/mm?] 755 610
Mnowia nonepeyvHoro nepepisy As [MMm2] 39,6 59,4
MowmeHT onopy W [MMm3] 35 65
XapakTepuCTUYHUIA Onip NpU 3rnHI MORks [Hwv] 37 55

AkicTb maTepiany
YactuHa Marepian
HUS2-H Crtanb Byrneuesa; OunHkoBaHa = 5 MKM

Po3mipu aHkepa

Po3mip aHkepa 8 10

30BHILWHIN giameTp pi3bbu dt [Mm] 10,6 12,65

HiameTp cepaeyHnka dk [MMm] 71 8,7

LiameTp cTpmxHS ds [MMm] 8,45 10,55

Mnowia nonepeyvHoro nepepisy As [Mm?] 39,6 594
|

<4— HUSZ2-H : 'BuHTOBMIM aHkep Premium Hilti — wecturpaHHa ronoska

<+— 10x95 : giameTp rBnHTa X LOBXMHA IBUHTA

[oBxuHa reuHTa i ToBWMHA KpinneHHA ans HUS2-H (wecTturpaHHa ronoBka)

Po3mip aHkepa 8 10
HowmiHanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHSI hnom1, hnom2 [MM] 50 65 55 75
ToBLwWMHA KpinneHHA trix1 thix2 trix1 trix2
55 5 - - -
60 - - 5 -
[oBxunHa 75 25 10 ‘ -
aHkepa 85 35 20 30 10
[mwm] 95 45 30 40 20
105 - - 50 30
130 - - 75 55
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IHchbopmMaLis npo BCTaHOBNEHHS

[OdeTtani BCcTaHOBJIEHHA

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3Mmip aHkepa 8 10
HomiHanbHa rmmbuHa 3aknageHHs Pnom [MMm] 50 65 55 75
HowmiHanbHui giameTp 6ypa do 8 10
HiameTp pisaHHs bypa deut < [MM] 8,45 10,45
munbuHa oTBOpPY ht 2 [MMm] 60 75 65 85
MaKCVIMaJ'Ile-/IVI ulan{li)Tp OTBOpY 3 dr< [Mv] 12 14
3230pOM B KPinmneHHi

Poamip “nig kntoy” SwW [MMm] 13 15
O6GnagHaHHA ANsi MOHTaXy

Po3mip aHkepa 8 10
MepdopaTtop TE2-TE 30

Byp ans 6eToHy CX8 CX 10
["onoBka Topuesa S-NSD 13 1/2 S-NSD 15 1/2
Tpybka ons TMMYacoBOro 3aCTOCYBaHHS HRG D=8-10-14 MM

[HCTPYMEHT ANsi BCTaHOBIEHHS C20/25 SIW 22 T-A 1/2”; SIW 6AT-A22

Ansi 6eToHy C20/25 - C50/60 SIW 22 T-A

NMapameTpu BCTaHOBNEHHS

Po3mip aHkepa 8 10
HomiHanbHa rmmbuHa 3aknageHHs Pnom [MM] 50 65 55 75
EdektuBHa rmmburHa aHkepyBaHHsI her [MMm] 39,1 51,9 42,5 59,5
MiHiManbHa ToBLWWHA MaTepiany OCHOBU  hmin [MM] 100 110 100 130
MiHimanbHa mixkocboBa BiACTaHb Smin [MMm] 40 50 50 50
MiHimanbHa kpanoBa BigcTaHb Cmin [MMm] 50 50 50 50
KpuTnyHa MixocboBa BiACTaHb A9 PO3KOMIOBAHHA Scrsp  [MM] 117 140 130 180
KputruHa kpaiioBa BigcTaHb Ons PO3KOSIOBAHHA  Cer,sp [MM] 59 70 65 90
KpvmyHa Mixocs0Ba BifCTaHb A1s BigMOBY BeT. KOHyca Scr,N [MM] 117,3 155,7 127,5 178,5
Kpmqua Kpavioba BiAcTark ANA CerN [MMm] 58,65 77,85 63,75 89,25
BiAMOBM BETOHHOIO KOHyCa

[nsi Mi>XoCcbOBOT BiACTaHi (KpaoBoi BigCTaHi), MEHLLOI 3a KpUTUYHY MiXKOCLOBY BiACTaHb (KPUTUYHY

KpanoBY BiACTaHb), PO3PaxyHKOBi HABAHTaXKEHHS MOBUHHI ByTN 3MeHLLEeHi.
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IHCTPYKUii 3 BCTAHOBMNEHHS

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

IHCTpPYKLUifA 3 BCTaHOBMEHHS

1. 3pobuTH LMNIHAPUYHUI OTBIp

S_——

2. OyncTutm oTBip

3. BctaHOBUTU rBUHTOBUI aHKep yaapHUM
rankoBepTom

dy

_MA%QANDIB

Sw

4. lMepekoHaTUCA, WO KpinneHHsA 3adikcoBaHo

O)

\—/-

*[eTanbHy iHpopMaLito PO BCTAHOBIEHHS AMBITLCA B iIHCTPYKLi, LLO 4OAAETLCS OO0 YNAKOBKN NPOAYKTY.

OCHOBHI AaHi PO HaBaHTaXX€HHA 4Nl TUMYAaCOBOro 3aCTOCYBaHHSA B CTaHAAPTHOMY i CBiXKO yKnageHoOMy

6eToHi y Biui < 28 Ai6, fck,cube = 10 H/MMm?:

Yci aaHi y uboMy po3fifni 3aCTOCOBYIOTLCA 32 HACTYNMHUX YMOB:

Knac migHocTi, fek,cube = 10 H/Mm2
Jnwe TMmyacoBe BUKOPUCTAHHS

BUHT HpVIﬂaTHVIVI ana 6araTopasoBoro BUKOPUCTAHHA, nepen KOXHUM BUKOPUCTAaHHAM noro HeobxigHo

nepeBipATY BiANOBIAHO A0 IHCTPYKLIi i3 3acTocyBaHHs Hilti BignosigHoto Tpy6koto Hilti HRG D=8,10,14 MM
PospaxyHkoBuin onip i pekoMmeHaoBaHe HaBaHTaXXeHHSA AiNCHI nuwle Ans OAMHOYHOro aHkepa
Po3paxyHKOBMI ONip, a TakoX pekoMeHAO0BaHe HaBaHTaXXeHHS AiMCHI AN BCIX HaNPAMKIB HABaHTa)XEHHS Ta

OiVCcHI sik onga 6eToHy 3 TpilnHaMK, Tak i onst 6eToHy 6e3 TPILUH

MiHimanbHa TOBLYMHa MaTepiany OCHOBU
BiocyTHin BNNuB KparoBoOl i MiXXOCbOBOT BiACTaHi

FMnbuHa aHkepyBaHHA

Po3mip aHkepa 10
HomiHanbHa rmmbuHa 3aknageHHs Nnom [Mv] 50 65 55 75
PospaxyHkoBu# onip
Po3mip aHkepa 10
BeToH 3 TpiwmHamm i 6e3 TpilWKnH
PoaTar fek,cube = 10 H/MM2 [kH] 1,4 3,0 1,7 3,2
= fek cube = 15 H/MM2 Nrd = Vrda  [kH] 1,7 3,7 2,1 3,9
3cys foccube = 20 H/MM? [kH] 2,0 4,2 2.4 45
PekomeHpoBaHi? HaBaHTaXKeHHA
Po3mip aHkepa 10
BeToH 3 TpiwmHamm i 6e3 TpiWKnH
PoaTar fek,cube = 10 H/MM2 [kH] 1,0 2,1 1,2 2,3
= fokcube =2 15 H/MM2  NRec = VRec  [KH] 1,2 2,6 1,5 2,8
3cys fokcupe = 20 H/MM2 [kH] 1,4 3,0 1,7 3,2

a) I3 3aranbHVMM YacTKOBMM KOediLiEHTOM HagiHoOCTi Ang Aii y = 1,4. YacTkosi koedilieHTn HagiiHOCTI ANS Al 3anexarb Big Tuny

HaBaHTAXXEHHSA Ta MOBWHHI ByTW B3ATi 3 HaLiOHANbHUX HOPMATUBHUX LOKYMEHTIB.
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[OdeTtani BCcTaHOBEHHA

IHCTPYKLUiS 3 TEXHOMOrii aHKEPHOTO KpinneHHs

Po3mip aHkepa 8 10
HomiHanbHa rnmbunHa aHkepyBaHHSA Pnom [MMm] 50 65 55 75
MiHimanbHa TOBLLMHA MaTepiany OCHOBM Nmin [MMm] 100 110 100 130
MiHiManbHa mixkocboBa BigCTaHb Smin [MMm] 135 225 150 240
MiHiMmanbHa kpalrioBa BiACTaHb
HANPSIMOK 1 C1 [MMm] 45 75 50 80
MinimanbHa kpanoBa BigCTaHb
HANPSIMOK 2 C2 [MMm] 70 115 75 120
[etani BCTaHOBNEHHA
Po3mip aHkepa 8 10
HomiHanbHa rnmmbnHa aHkepyBaHHS Prom [MMm] 50 | 65 55 | 75
HomiHanbHuin giameTp Oypa do [MMm] 8 10
LiameTp pizaHHa bypa dout < [MM] 8,45 10,45
mMnbuHa oTBOPY hy < [MM] 60 | 75 65 | 85
RiameTp oTBOpY drs [Mm] 12 14
B KpinneHHi
Poamip “nig kntoy” SW [MMm] 13 15
YpapHun rankoesepT SIW 22T-A 1/2”; SIW 6AT-A22
BignosigHa Tpy6ka HRG D=8-14 MM
____________ .
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Cz 5
Cneuudpikauia Tpy6kn
Po3mip aHkepa / tube 8/ HRG 8 10/ HRG 10
BHyTpiwHin giam. Tpybkm i [Mm] 9,7 11,7
30BHiLWHIl giam. TpyOkn e [MM] 15,0 17,0
HoBxunHa Tpybkn Lt [MMm] 23,0 28,0
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IHCTPYKUiA 3 TEXHONOTiT @aHKEPHOro KPINNeHHs

IHCTPYKLifA N0 3aCTOCYyBaHHIO — NOBTOPHOMY BUKOPUCTaHHIO rBUHTa
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